
 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

15 12 2011  48ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 1 

 

TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 48ª 

(QUADRAGÉSIMA OITAVA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

 DE 16 DE DEZEMBRO DE 2011. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Está aberta a sessão extraordinária.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno do Projeto de Lei nº 696, de 2011, de 
autoria do Poder Executivo, que ―reestrutura a tabela remuneratória das carreiras 
Atividade de Trânsito e de Policiamento e Fiscalização de Trânsito do Quadro de 
Pessoal do Departamento de Trânsito do Distrito Federal – DETRAN – DF – e dá 
outras providências‖. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

―Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 696, de 
2011, de autoria do Poder Executivo, que ‖reestrutura a tabela remuneratória das 
carreiras Atividade de Trânsito e de Policiamento e Fiscalização de Trânsito do 
Quadro de Pessoal do Departamento de Trânsito do Distrito Federal – DETRAN – DF 
– e dá outras providências.‖ 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

O Detran já foi aprovado em primeiro e segundo turnos. Já acabou a redação 
final. Está encerrado. Acabou o último sendo o primeiro. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 695, de 2011, de 
autoria da Mesa Diretora, que ―altera o critério de enquadramento no Plano de 
Cargos, Carreira e Remuneração dos Servidores da Câmara Legislativa do Distrito 
Federal – PCCR/DF, instituído pela Lei nº 4.342, de 2009, efetuando o realinhamento 
salarial dos servidores efetivos‖. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 695, de 2011, de autoria da 
Mesa Diretora, que ―altera o critério de enquadramento no Plano de Cargos, Carreira 
e Remuneração dos Servidores da Câmara Legislativa do Distrito Federal – PCCR/DF 
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—, instituído pela Lei nº 4.342, de 2009, efetuando o realinhamento salarial dos 
servidores efetivos‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Resolução nº 44, de 2011, 
de autoria da Mesa Diretora, que ―altera dispositivo da Resolução nº 229, de 2007‖. 

Foi apresentada uma emenda de plenário. 

A Presidência designa a Deputada Liliane Roriz para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Liliane Roriz, que emita parecer da Comissão 
de Assuntos Sociais sobre a emenda. (Pausa.) Ok! A Emenda foi retirada. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Resolução nº 44, de 2011, de 
autoria de autoria da Mesa Diretoria, que ―altera dispositivo da Resolução nº 229, de 
2007‖. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão a redação final. 
(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto de resolução vai à sanção. 

Item extrapauta.  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
nº 559, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―Reestrutura a carreira de 
auditoria tributária do Distrito Federal e dá outras providências‖. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 559, de 2011. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com 12 votos favoráveis. Houve 6 votos contrários, 
1 abstenção e 3 ausências.  

(Manifestação da galeria.) 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 559, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―Reestrutura a carreira de auditoria tributária do Distrito 
Federal e dá outras providências‖.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 
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Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
688, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que ―altera a lei 2.652, de 27 de 
dezembro de 2000, que ‗cria o Fundo de Aval do Distrito Federal – FA/DF‘, e a Lei nº 
2.653, de 27 de dezembro de 2000, que ‗dispõe sobre a Criação do Fundo de 
Desenvolvimento Rural do Distrito Federal – FDR‘‖. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 688, de 2011. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados. 

Solicito silêncio da galeria, por gentileza. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 688, de 2011, de autoria do 
Poder Executivo, que ―altera a lei 2.652, de 27 de dezembro de 2000, que ‗cria o 
Fundo de Aval do Distrito Federal – FA/DF‘, e a Lei nº 2.653, de 27 de dezembro de 
2000, que ‗dispõe sobre a Criação do Fundo de Desenvolvimento Rural do Distrito 
Federal – FDR‘‖.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 135, de 2011, de 
autoria do Deputado Washington Mesquita, que ―inclui no calendário oficial do 
Distrito Federal os eventos religiosos: Rebanhão e Vem Louvar‖. 
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Em discussão o Projeto de Lei nº 135, de 2011. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata aprovação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata apreciação 
da redação final. 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 135, de 2011, de autoria do 
Deputado Washington Mesquita, que ―inclui no calendário oficial do Distrito Federal 
os eventos religiosos: Rebanhão e Vem Louvar‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 227, de 2011, de 
autoria do Deputado Dr. Michel, que ―inclui no calendário oficial do Distrito Federal 
do dia do legislativo e dá outras providências‖. 

O Projeto teve a tramitação concluída nas comissões.  

Em discussão o projeto em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado Joe 
Valle. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 227, de 2011, de autoria do 
Deputado Dr. Michel, que ―inclui no calendário oficial do Distrito Federal o dia do 
legislativo e dá outras providências‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 297, de 2011, de 
autoria do Deputado Cristiano Araújo, que ―dispõe sobre o uso de sacolas e sacos de 
lixo ecológicos em substituição aos sacos plásticos de lixo e às sacolas plásticas e dá 
outras providências‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado Joe 
Valle. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 297, de 2011, de autoria do 
Deputado Cristiano Araújo, que ―dispõe sobre o uso de sacolas e sacos de lixo 
ecológicos em substituição aos sacos plásticos de lixo e às sacolas plásticas e dá 
outras providências‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 573, de 2011, de 
autoria do Deputado Aylton Gomes, que ―altera a Lei nº 4.353, de 01 de julho de 
2009, que ‗dispõe sobre o comércio de artigos de conveniência e prestação de 
utilidade pública em farmácias e drogarias no âmbito do Distrito Federal‘‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado Joe 
Valle. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 573, de 2011, de autoria do 
Deputado Aylton Gomes, que ―altera a Lei nº 4.353, de 01 de julho de 2009, que 
‗dispõe sobre o comércio de artigos de conveniência e prestação de utilidade pública 
em farmácias e drogarias no âmbito do Distrito Federal‘‖. 
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Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 257, de 2011, de 
autoria da Deputada Rejane Pitanga, que ―institui o Programa de Saúde Preventiva 
para os profissionais do sistema público de ensino do Distrito Federal‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado Joe 
Valle. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 257, de 2011, de autoria da 
Deputada Rejane Pitanga, que ―institui o Programa de Saúde Preventiva para os 
profissionais do sistema público de ensino do Distrito Federal‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 
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Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 365, de 2011, de 
autoria da Deputada Rejane Pitanga, que ―assegura aos professores do sistema de 
ensino do Distrito Federal a concessão de desconto na aquisição de livros e demais 
materiais de formação‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado Joe 
Valle. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 365, de 2011, de autoria da 
Deputada Rejane Pitanga, que ―assegura aos professores do sistema de ensino do 
Distrito Federal a concessão de desconto na aquisição de livros e demais materiais 
de formação‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 117, de 2011, de 
autoria do Deputado Washington Mesquita, que ―dispõe sobre a obrigatoriedade da 
divulgação de informação sobre o índice de infecção hospitalar pelos hospitais da 
rede pública e privada de saúde do Distrito Federal‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado Joe 
Valle. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 117, de 2011, de autoria do 
Deputado Washington Mesquita, que ―dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação 
de informação sobre o índice de infecção hospitalar pelos hospitais da rede pública e 
privada de saúde do Distrito Federal‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 202, de 2011, de 
autoria do Deputado Washington Mesquita, que ―dispõe sobre a afixação de cartaz 
que contenha informações sobre as consequências do uso de anabolizantes nas 
academias de ginástica e estabelecimentos similares no Distrito Federal e dá outras 
providências‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

15 12 2011  48ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 12 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado Joe 
Valle. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 202, de 2011, de autoria do 
Deputado Washington Mesquita, que ―dispõe sobre a afixação de cartaz que 
contenha informações sobre as consequências do uso de anabolizantes nas 
academias de ginástica e estabelecimentos similares no Distrito Federal e dá outras 
providências‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 317, de 2007, de 
autoria do Deputado Aylton Gomes, que ―inclui no Calendário Oficial de Eventos do 
Distrito Federal o Salão Internacional de Artesanato‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado Joe 
Valle. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final do Projeto de Lei nº 57, de 2011. 

(Conversa fora do microfone.) 
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Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 60, de 2011, de 
autoria da Deputada Eliana Pedrosa que, ―altera o art. 1º da Lei nº 3.361, de 17 de 
junho de 2004, que ―institui reserva de vagas nas universidades e faculdades 
públicas do Distrito Federal, de, no mínimo, 40% (quarenta por cento) por curso e 
por turno para alunos oriundos de escolas públicas do Distrito Federal‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final do Projeto de Lei nº 60.  

(Pausa.) 

(Conversa fora do microfone.) 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 69, de 2011, de 
autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que ―dispõe sobre a contratação de serviço de 
detecção de velocidade em rodovias e dá outras providências‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 21 Deputados. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final do Projeto de Lei nº 69 de 2011.  
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(Pausa.) 

 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 57, de 2011, de 
autoria da Deputada Eliana Pedrosa, que ―inclui no calendário de eventos oficiais do 
Distrito Federal a mostra de cinema e vídeo brasiliense‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 20 Deputados.  

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado Joe 
Valle. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 57, de 2011, de autoria da 
Deputada Eliana Pedrosa, que ―inclui no calendário de eventos oficiais do Distrito 
Federal a mostra de cinema e vídeo brasiliense‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 515, de 2011, de 
autoria do Deputado Dr. Michel, que ―dispõe sobre a isenção de pagamento de 
Imposto sobre a Propriedade de Veículo Automotor destinados ao transporte escolar 
no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências‖, em tramitação conjunta com 
o Projeto de Lei nº 520, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão e outros, que 
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‖altera a Lei nº 7.431, de 17 de dezembro de 1985, que ‗institui no Distrito Federal o 
Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores e dá outras providências‖. 

A Presidência designa o Deputado Cláudio Abrantes para proferir parecer 
pela Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 

Solicito ao Relator, Deputado Cláudio Abrantes, que profira parecer sobre a 
matéria. 

(Pausa.) 

DEPUTADO CLÁUDIO ABRANTES (PPS. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 515, de 2011, de autoria do Deputado 
Dr. Michel, que ―dispõe sobre a isenção de pagamento de imposto sobre a 
propriedade de veículos automotores destinados ao transporte escolar no Distrito 
Federal e dá outras providências‖, em tramitação conjunta com o Projeto de Lei nº 
520, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão e outros, que ―altera a Lei nº 
7.431, de 17 de dezembro de 1985, que ‗institui no Distrito Federal o Imposto sobre 
a Propriedade de Veículos Automotores e dá outras providências‘‖. 

Os projetos já estão previstos na Lei de Diretrizes Orçamentárias, atendendo 
a todas as especificações legais.  

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, nosso parecer 
é pela admissibilidade, na forma do substitutivo do Deputado Evandro Garla. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão o parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados.  

A Presidência designa o Deputado Wellington Luiz para emitir parecer sobre 
a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Wellington Luiz, que emita parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PPL. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Constituição e Justiça sobre o substitutivo aos seguintes projetos que tramitam em 
conjunto: Projeto de Lei nº 515, de 2011, de autoria do Deputado Dr. Michel, que 
―dispõe sobre a isenção de pagamento de imposto sobre a propriedade de veículos 
automotores destinados ao transporte escolar no Distrito Federal e dá outras 
providências‖; e Projeto de Lei nº 520, de 2011, de autoria da Deputada Celina Leão 
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e outros, que ―altera a Lei nº 7.431, de 17 de dezembro de 1985, que ‗institui no 
Distrito Federal o Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores e dá outras 
providências‘‖. 

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, o parecer é pela 
admissibilidade, na forma do substitutivo do Deputado Evandro Garla. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Em discussão o parecer da Comissão 
de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados.  

Em discussão o substitutivo em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem ―sim‖ estarão aprovando o substitutivo; os que 
votarem ―não‖ estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências. 

Está aprovado. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
eu queria agradecer ao Deputado Dr. Charles, até porque várias pessoas desse 
segmento procuraram S.Exa. Então, foi superimportante também a articulação de 
S.Exa. junto ao governo. Agradeço também ao Líder Deputado Wasny de Roure e ao 
Deputado Dr. Michel. Havia várias pessoas que eram autoras deste projeto. Eu abri 
mão da autoria. O Deputado Dr. Michel ficou à frente da autoria. A Deputada Eliana 
Pedrosa também era autora. Então, eu queria agradecer ao Deputado Dr. Charles, 
cuja base inclusive é dessa categoria, que foi muito importante para a aprovação do 
projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Eu vou pedir a compreensão dos 
Parlamentares, se for possível, para que evitemos, ao máximo, as intervenções.  

Eu vou encerrar a presente sessão extraordinária e convocar sessão 
extraordinária para a votação só de dois projetos. Votaremos o segundo turno do 
Projeto de Lei nº 515 e o segundo turno da LOA. 

Nós votamos todos os projetos de autoria do Poder Executivo hoje. Votamos 
mais de cinquenta projetos de autoria de Parlamentares. É preciso compreensão. 
Caso contrário, ficaremos votando mais um, mais dois. E, assim, ficaremos aqui até 
de manhã. 

Esta Presidência vai encerrar os trabalhos, convocando sessão extraordinária 
a realizar-se após esta, para a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 
515 e da Lei Orçamentária Anual. 

(Levanta-se a sessão às 1h40min.) 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 5 – Suplemento,  

de 10/1/2012. 


